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perubu 4 mars 2023

Německo: pobouření po akci ekologických aktivistů
poblíž Bundestagu postříkali černou tekutinou pomník,
na kterém jsou vyryty články ústavy

fdesouche.com/2023/03/04/allemagne-tolle-apres-une-action-dactivistes-ecologistes-pres-du-bundestag-ils-ont-
asperge-dun-liquide-noir-un-monument-ou-sont-graves-les-articles-de-la-constitution

Ekologičtí aktivisté vyvolali v sobotu mezi německými

politiky pobouření poté, co v Berlíně postříkali černou

tekutinou pomník s napsanými články ústavy poblíž dolní

komory parlamentu Bundestagu. „Památník s naší ústavou

byl potřísněn. To mě rozčiluje a nemám pro to pochopení,“

uvedla v tiskové zprávě sociálnědemokratická předsedkyně

Bundestagu Bärbel Basová.

Již dříve skupina „Letzte Generation“ (Poslední generace), která stojí

za mnoha údernými akcemi ke zvýšení povědomí o globálním

oteplování, zveřejnila na sociálních sítích video, na kterém lidé v

oranžových bezpečnostních vestách stříkají černou tekutinu na

některé z 19 skleněných panelů ve třech metrech. vysoko na které

jsou vyryty články ústavy.

Poté vylepili plakáty lemované heslem „Ropa nebo ústavní práva?“.

Povaha kapaliny zatím není známa, uvedla policie. Zúčastnilo se šest

aktivistů, jejich totožnost byla zaznamenána a byly podány stížnosti,
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řekla agentuře AFP mluvčí policie. Památník pojmenovaný

„Grungesetz 49“ s odkazem na ústavní zákon implementovaný v

západním Německu v roce 1949 je dílem izraelského výtvarného

umělce Daniho Karavana.

Aktivisté říkají, že chtějí protestovat proti pokračujícímu používání

fosilních paliv v Německu a připomínají vládě její ústavní povinnost

urychleně jednat v boji proti globálnímu oteplování, protože země

usiluje o klimatickou neutralitu až v roce 2045, bez ohledu na to, jaké

poselství má souviset s potřísněním pomníku "Může to být jen

špatné," uvedl na Twitteru liberální ministr spravedlnosti Marco

Buschmann.

„ Ústava ztělesňuje svobodu, demokracii a právní stát. Nikdy by to

nemělo být poskvrněno“ z jakéhokoli důvodu , řekl. Akci ostře

odsoudili i zelení, vládní spojenci sociálních demokratů a liberálů,

stejně jako opoziční konzervativci. Skupina „Letzte Generation“

vzbudila v posledních měsících pozornost několika akcemi občanské

neposlušnosti, blokováním hlavních silnic nebo házením různých

látek na obrazy v muzeích.

Jejich iniciativy by mohly mít právní důsledky, když na

konci roku 2022 zahájí krajská prokuratura vyšetřování

proti aktivistům „podezřelým z vytvoření nebo podpory

zločinecké organizace“.
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První turistická lokalita v Lyonu,...

Scandale à Lörrach! Dans cette petite ville allemande à moins de 20

km de Bâle, 40 locataires ont reçu l’ordre de quitter leur logement.

La raison? L’arrivée massive de...

Depuis des semaines, Upahl, bourgade...

Norma Grube dirige deux lycées. Elle note...
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L’homme de 32 ans est soupçonné d’avoir voulu réaliser un attentat à

l’aide de cyanure et de ricine. Un Iranien de 32 ans,...

 

 


